

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL

MINUTA
ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Botoșani
din data de 17 octombrie 2022

Participă 21 de consilieri locali în funcție, lipsind doamna consilier Camelia Cătălina Lupașcu și domnul consilier Cătălin Mugurel Flutur.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 469/17 octombrie 2022 privind desemnarea membrilor comisiilor de predare-primire pentru punerea în aplicare a dispozițiilor HCL nr. 370 din 25.08.2022 privind reorganizarea unor instituții publice care prestează servicii publice de interes local, cu 14 voturi pentru, 1 vot împotriva (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu) și 6 abțineri (doamnele consilier Monica Delia Adăscăliței și Ada Alexandrina Macovei și domnii consilieri Andrei Amos, Cătălin Boboc, Daniel Botezatu și Maricel Corneliu Maxim).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 470/17 octombrie 2022 privind acordul Consiliului Local pentru efectuarea operațiunilor de alipire a unor imobile, proprietatea municipiului Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 471/17 octombrie 2022 privind acordul Consiliului Local pentru efectuarea operațiunilor de dezmembrare a unui imobil, proprietatea municipiului Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 472/17 octombrie 2022 privind împuternicirea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Botoșani în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. ELTRANS S.A. Botoșani în vederea numirii administratorilor provizorii și demararea procedurii de selecție la S.C. ELTRANS S.A. Botoșani, cu 14 voturi pentru și 6 abțineri (doamnele consilier Monica Delia Adăscăliței și Ada Alexandrina Macovei și domnii consilieri Andrei Amos, Cătălin Boboc, Daniel Botezatu și Maricel Corneliu Maxim) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu.

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 473/17 octombrie 2022 privind aprobarea unor măsuri pentru implementarea Programului – pilot de acordare a unui suport alimentar elevilor Liceului cu Program Sportiv pentru anul școlar 2022 – 2023, cu 20 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

Ședința se încheie la ora 11,35.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei Municipiului Botoșani.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
Petru Taielup

SECRETAR GENERAL,
Ioan Apostu

Redactat și dactilografiat,
Alina Ecaterina Manolache